

省总工会就深入推进互助保障 省级统筹管理工作到我市调研

本报讯(记者 张莹莹)11月22日,省总工会副主席孙在旗一行就深入推进互助保障省级统筹管理工作到我市调研。市人大常委会副主任、市总工会主席杜立智参加调研。

座谈会上,杜立智就辽源经济社会发展状况及全市职工互助保障工作情况进行了介绍。市总工会就辽源市地区概况、互助保障业务情况、存在问题及工作建议等进行汇报,就纳入省级

统筹后续工作提出相关问题和意见建议。西安区作参保基本情况、互助保障开展情况、存在的问题等进行汇报。杜立智表示,辽源市总工会将继续推进职工互助保障工作。加强组织领导,抓保障

促民生,将职工互助保障工作列入重要议事日程,研究措施,层层落实。继续深入宣传,创新宣传方式方法,发挥工会组织优势,增强广大职工对互助保障的认识。严格规范管理,严格按照省管委会和

长春办事处的要求,完善各项规章制度,确保资金安全。孙在旗对我市互助保障工作积累的发展经验和取得的参保成果给予充分肯定,对推进互助保障省级统筹提出了指导性意见。

市总工会深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 张莹莹)11月12日,市总工会全体机关干部第一时间集中学习了党的十九届六中全会精神。市人大常委会副主任、市总工会主席杜立智强调,党的十九届六中全会是在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会、正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次十分重要的会

议,在我们党的发展历史上具有里程碑意义。工会是党领导的工人阶级群众组织,全市工会干部要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期一件头等大事来抓,把学习转化为动力,以只争朝夕的劲头、真抓实干的作风,在深入开展“我为群众办实事”、推进市总工会“十百千万工程”等工作中展

现新担当,推动辽源工会事业迈上新台阶,为加快辽源高质量转型发展、实现新时代辽源全面振兴贡献力量。党的百年辉煌奋斗史为工会干部注入了新的动力,与会同志表示,要以学习贯彻党的十九届六中全会精神为新起点,坚定理想信念、牢记初心使命,埋头苦干、勇毅前行。

学习贯彻党的十九届六中全会精神

有效提升应急能力 科学精准应对疫情

我市开展新冠肺炎聚集性疫情应急处置应急演练

本报讯(记者 于蕊)为深入贯彻落实中央和省、市关于进一步加强新冠肺炎疫情防控常态化防控培训演练的工作要求,提升我市新冠肺炎聚集性疫情应急处置能力,11月26日,我市新冠肺炎聚集性疫情应急处置演练在市体育场篮球馆拉开序幕。副市长王龙现场观摩并宣布应急演练开始。

本次演练模拟市中心医院接诊1例发热患者,经预检分诊到发热门诊,并经核酸检测结果为阳性,中心医院按规定上报病例情况并做好隔离和防控措施。市疾控中心接到报告后,赶赴市中心医院对病例开展流行病学调查。市胸科医院启动腾空和救治机制,收治患者。龙山区开展全员核酸检测,完成从动员、登记、采样、转运、检测等全过程。市疫情防控领

导小组立即召开全体会议,启动全市新冠疫情应急响应,由市委、市政府主要领导挂帅指挥,迅速完成常态和应急机制转换,17个工作组4个工作专班全部准备就绪,根据各自职责落实各项疫情防控措施。应急演练分为病例发现与报告、现场调查与处置、应急响应、转运与医疗救治、全员核酸检测、社会防控、应急

响应结束7个场景。演练采用现场实战的方式,以实时解说、角色扮演等形式展现出疫情应对处置的过程。演练中,我市疫情防控指挥部各成员单位准备充分、积极配合、密切协作,根据演练内容各司其职、规范处置,整个流程严格按照实战要求进行操作,达到了检验方案预案、备战准备、协同联动的目的,为我市处置新冠肺炎疫情积

累了宝贵经验。随后,市疾控中心专家针对演练情况进行点评。各县(区)政府主管负责人,各县(区)卫生健康局负责人,市疫情防控指挥部各成员单位主要负责人和分管负责同志,龙山区福镇社区负责人和工作人员、社区群众及市疾控中心、市直各医疗机构相关工作人员参加演练。

辽源市工业企业和东北袜业园区用工服务招聘会成功举办



招聘会上,求职人员与企业代表交流岗位情况。

本报记者 魏利军 摄

本报讯(记者 宋建立)为扎实落实“两确保一率先”要求,按照省政府“稳工业促增长座谈会”和省政府主要领导指示精神,帮助工业企业特别是东北袜业园区等劳动密集型产业缓解当前反映突出的“招工难、用工荒”问题,促进全市工业企业用工形势总体稳定,11月27日,“辽源市工业企业和东北袜业园区用工服务招聘会”在市就业局举办。市委、市政府高度重视我市工业企业和东北袜业园

区用工服务保障工作。活动前期,全市人社系统充分发挥职能作用,迅速行动,组织57名企业用工服务专员深入我市111户工业企业和东北袜业园区开展用工精准对接服务,合力破解企业用工难题。为提升招聘活动知晓度,充分利用媒体平台开展招聘预热宣传,同时动员县(区)、乡(镇、街道)、村(社区)三级基层平台力量,线下广泛宣传。此次招聘活动以长春为主会场,全省联动开展,我市

会场与省政府领导进行了视频连线,作了专项行动进展情况汇报。各县(区)也同步举办了招聘活动,服务辖区线上、线下招聘活动6场,东北袜业园区织袜有限公司、吉林利源精制股份有限公司等69家工业企业参加招聘,提供就业岗位2525个,进场求职755人,达成就业意向93人。各招聘现场还开展了免费政策咨询、就业指导等公共就业服务。

守法规知礼让 安全文明出行

交警龙山大队开展交通安全游学活动

本报记者 刘鹰 摄影报道

为提升小学生自我保护能力、普及交通安全知识,11月23日,市公安局交警支队龙山大队同市龙山实验小学在辽源市道路交通安全教育基地开展了“守法规知礼让,安全文明出行”游学活动。活动中,小学生们通过观看儿童出行教育片、体验乘坐校车、模拟街区、儿童智力游戏等交通安全设施,从

多视角、多层次、全方位地学习了交通安全法律法规、安全出行知识,了解了交通违法行为的危害性,增强了交通安全意识。随后,龙山实验小学为龙山大队送上一面写有“心系师生保平安、警校共建创和谐”的锦旗,小学生们为民警送上了自己做的书签以及交通安全手抄报感谢交警叔叔。龙山实验小学的师

生们表示,以后一定要认真学习道路交通安全知识,自觉遵守法律、法规,要把交通安全牢记在心中,积极在生活中践行文明出行,做守法规、知礼让的交通文明使者。



小学生通过模拟沙盘,体验日常出行可能遇到的不安全因素。

思想笔谈

开创城市管理法治建设新局面 深入贯彻习近平法治思想

辽源市城市管理行政执法局局长 张凤宇

习近平法治思想,是马克思主义法治理论中国化最新成果,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备,为我们实施城市建设、提高公共服务、开展精细化管理等工作提供了根本遵循和行动指南。

坚持法治指引,强化城市建设,用习近平法治思想提升城市功能。始终坚持规划先行、法治引领,科学实施城市建设。开展城市修补。高标准实施福镇铁路平改立、龙山隧道等路桥提升改造工程,畅通城市交通;在东北江河景观带等十余处典型建筑实施夜景照明工程,扮靓城市夜景;升级东方广场、站前广场等康养配套场所,扩展休闲空间。狠抓生态修复。积极开展黑臭水体综合整治、污水处理厂提标改造、老垃圾场治理等环保工程,实施东辽河、仙人河生态岸带绿化工程,有序推进六山生态修复及龙山公园、东山公园附属设施建设,打造一街一景绿化示范街路,巩固省级园林城创建成果,争创国家级园林城市。

坚持法治信仰,加强公共服务,用习近平法治思想提升服务水平。始终坚持全心全意为人民服务宗旨,不忘初心、循法而行。强化公用设施建设。实施老旧供热管网改造,供热面积达到2349万平方米;建设燃气管线,燃气普及率达到97.17%;实施管网修复与混接改造;科学开展垃圾分类,按需设置智能垃圾桶、垃圾箱、垃圾收运车,合理布局垃圾暂存点。优化公共服务品质。大力营造公开透明的法治化营商环境,不断优化行政审批流程,进一步明晰职能、简化流程、缩减时限;依法保障城市给排水、供热、天然气的行业运营;强化安全监管,服务企业的同时保障人民群众合法权益。

坚定法治底线,做到精细管理,用习近平法治思想提升管理能力。始终坚持良法与善治并重、管理与服务结合,全面推进城市管理现代化。创新人性化执法模式。综合运用服务、巡查、处罚、信用评价等多种监管手段,广泛宣传事前公开,严格全过程记录,推动源头化解,前端管理和事前防范,以零距离管理推动零对抗执法,实现从处罚性执法向服务性执法的根本转变。提高精细化管理水平。建立完善“街长制”,严格落实门前五包制,研究制定三级街路考核制;重点规范占道经营、户外广告、餐饮油烟、渣土运输,加强管控景观带、广场、露天市场,强化市政、园林及人防领域执法;打造8条牌匾示范街,实施露天市场规范提升工程;推进“绿色清雪”,常态化实施“禁烧”;精细化系统化治理“城市病”,切实实现法律效果与社会效果的统一。

心有所信,方能致远。习近平法治思想为我们走好城市建设管理法治道路指明了方向,绘就了蓝图,城市管理行政执法系统将坚定信念、过硬担当,为美丽辽源高质量转型发展贡献法治力量。

学习宣传贯彻习近平法治思想

辽源市2021年第三季度公共卫生和医疗便民服务信息公示

辽源市卫生健康委员会

辽源市公共卫生信息公示表

生活饮用水主要指标监测信息			流感疫情监测信息		精神疾病患者管理信息		
15份水样总大肠菌群合格率	15份水样菌落总数合格率	15份水样耐热大肠菌群合格率	流感样病例监测	阳性率	随访精神疾病患者人数	重症精神病人检出率	规范管理率
100%	100%	100%	73份	0	5155	4.68‰	94.16%

根据第三季度统计报表显示:2种甲类法定传染病监测信息零报告;27种乙类传染病监测信息报告7种250例,总发病率为21.37/10万。其中,死亡病例9例,发病列前五位的肺结核85例、乙肝48例、梅毒47例、丙肝39例、布病11例。11种丙类法定传染病监测信息报告4种121例。其中,手足口病115例、其他感染性腹泻3例、流行性腮腺炎2例、流行性感冒1例。生活饮用水15份水样中微量元素砷、铁、锰等3项指标合格率均为100%,氟化物、硝酸盐氮、色度、浑浊度、嗅和味、肉眼可见物、PH、氯化物、硫酸盐、溶解性总固体、总硬度、耗氧量、游离氯、氨氮等指标合格率均为100%。

辽源市第三季度医疗服务信息公示表

单位	项目	患者消费情况(元)		单病种手术收费情况(元)				
		门诊患者人均费用	出院患者人均费用	白内障	正常产	脑梗塞	宫外孕	肺心症
市中心医院		257	9568	6218.7		8127.9		4016.6
市二院		201.98	10990			5789		
市妇婴医院		283	5724		6439		8986	
市中医院		236.23	8770.03	7000				
市人民医院		193.5	7863.74	8009.55	3486.6	5815.4		5846.4

查询以上信息详情请登录辽源市卫生健康委员会网站。网址: http://www.lyboh.gov.cn/

停业通告

辽源市龙山区雨墨摄影馆因建设施工拟停止营业。本馆已订单客户和充值客户请于2021年12月31日前务必到雨墨摄影馆办理完拍摄业务,逾期未办者视为自动放弃,后果自负。

辽源市龙山区雨墨摄影馆
2021年11月29日